

原油现货市场日报

研究员:

童川

期货从业证号:

F3071222

投资咨询证号:

Z0017010

☎: 021-65789108

✉: tongchuan_qh

@chinastock.com.cn

<p>油田管道</p>	<p>2025.08.27 据塔斯社报道, 哈萨克斯坦能源部长表示, 在暂停供应后, 哈萨克斯坦正在就恢复通过a Baku-Tbisi-Cevhan管道供应石油进行谈判。注: 标普全球8月13日报道称, 哈萨克斯坦将原油出口从BTC管道改道至俄罗斯里海管道联盟路线, 原因是阿塞拜疆的阿泽里轻质原油受到污染。</p> <p>2025.08.27 美国驻巴基斯坦最高级特使告诉这个南亚国家, 美国公司对巴基斯坦的石油和天然气行业表现出“强烈兴趣”, 此前唐纳德·特朗普总统上月末夸耀该国“巨大”的原油储量, 令该行业感到意外。</p>
<p>贸易物流</p>	<p>2025.08.27 委内瑞拉国防部长表示, 比美国“巡逻”船更大的船只, 正驶向马拉开波湖和委内瑞拉湾以北。这些船只将部署在委内瑞拉的石油枢纽--一个对雪佛龙公司向美国运送货物和委内瑞拉国家石油公司向中国出口至关重要的港口。此前, 委内瑞拉总统马杜罗下令向哥伦比亚边境部署1.5万名士兵和侦察无人机, 以打击美国在该地区的军事活动。美国上周表示, 将向委内瑞拉近海派遣军舰, 以应对华盛顿认为的贩毒集团威胁。</p> <p>2025.08.27 乌克兰中部波尔塔瓦地区州长周三表示, 俄罗斯夜间无人机袭击了北部城市苏梅的关键基础设施, 导致该市部分地区断电。</p> <p>2025.08.26 阿拉伯联合酋长国禁止苏丹货物进入港口的禁令已经开始影响石油流动, 至少有一艘满载原油的船只无法停靠, 可能被迫在新加坡卸货。苏丹切断了与阿联酋的关系, 指责其是一个“侵略国”, 并武装了快速支援部队。该准军事组织在长达两年的内战中与军方支持的政府作战。阿联酋否认以任何方式帮助过快速支援部队。</p>
<p>炼厂动态</p>	<p>2025.08.26 俄罗斯主要的伏尔加格勒炼油厂计划在燃料短缺的情况下, 比最初计划提前一周恢复被无人机击中的原油加工装置的运作。俄罗斯十大炼油厂之一的卢克石油公司工厂在过去两周遭到两次无人机袭击, 8月15日又一次遭袭后不得不暂停接收原油。伏尔加格勒炼油厂最初估计, 维修占其炼油能力约90%的三台受损加工装置需要约一个月时间。知情人士说, 卢克石油公司目前计划在9月10日前重启炼油业务。</p>
<p>逻辑分析</p>	<p>俄乌局势对市场扰动频繁, 停火协议尚不明朗, 美国或仍有制裁, 同时乌克兰高频袭击俄罗斯炼厂导致俄油出口预期增加。现货市场, 中东地区依旧维持强势, 北海和美国原油月差缓慢走弱, 旺季支撑逐渐减弱。油价短期冲高回落, Brent运行区间下调至66~67.5美金/桶。</p>

作者承诺

本人具有中国期货业协会授予的期货从业资格证书，本人承诺以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接接收到任何形式的报酬。

免责声明

本报告由银河期货有限公司（以下简称银河期货，投资咨询业务许可证号 30220000）向其机构或个人客户（以下简称客户）提供，无意针对或打算违反任何地区、国家、城市或其它法律管辖区域内的法律法规。除非另有说明，所有本报告的版权属于银河期货。未经银河期货事先书面授权许可，任何机构或个人不得更改或以任何方式发送、传播或复印本报告。

本报告所载的全部内容只提供给客户做参考之用，并不构成对客户的投资建议。银河期货认为本报告所载内容及观点客观公正，但不担保其内容的准确性或完整性。客户不应单纯依靠本报告而取代个人的独立判断。本报告所载内容反映的是银河期货在最初发表本报告日期当日的判断，银河期货可发出其它与本报告所载内容不一致或有不同结论的报告，但银河期货没有义务和责任去及时更新本报告涉及的内容并通知客户。银河期货不对因客户使用本报告而导致的损失负任何责任。

银河期货不需要采取任何行动以确保本报告涉及的内容适合于客户。银河期货建议客户独自进行投资判断。本报告并不构成投资、法律、会计或税务建议或担保任何内容适合客户，本报告不构成给予客户个人咨询建议。

银河期货版权所有并保留一切权利。

联系方式

银河期货有限公司 大宗商品研究所

北京：北京市朝阳区建国门外大街 8 号楼 31 层、33 层

上海：上海市虹口区东大名路 501 号白玉兰广场 28 层

网址：www.yhqh.com.cn

电话：400-886-7799